

2012中央部门预算公开大幕拉开

财政部、发改委等首批公开部门预算

据新华社电 财政部、国家发展和改革委员会、审计署、保监会、国土资源部等多家政府部门23日纷纷向社会公开了各自2012年的部门预算,由此拉开了今年中央各部推进预算公开的大幕。

今年是中央各部委推进部门预算公开的第三年。2010年首次

推进部门预算公开过程中,报送全国人大常委会审议预算的98个中央部门中,有75个公开了部门预算。2011年,公开部门预算的中央部门数量增加到92个,并有90个中央部门公开了部门决算。

记者梳理首批公开部门预算的各个中央部委网站,与去年只是公

开了部门预算收支总表和解释说明相比,今年各部委公开的部门预算不仅统一了格式,而且内容更加细化,增加了部门职能介绍,部门预算表也增加到五张,解释说明更加细化。数据显示,财政部2012年收支总预算393018.94万元,比2011年增加132890.03万元。国家发展改革

委指出,其2012年收支总预算121574.15万元,比2011年预算增加27162.04万元,主要原因是一般公共服务(类)下的发展与改革事务、外交(类)下的对外援助、国际组织会费及国际组织捐款,以及科技(类)下的应用研究等方面增加了费用。

值得关注的是,国务院常务会

议明确提出,今年中央部门要细化“三公”经费的解释说明,公开车辆购置及保有量、因公出国(境)团组数及人数、公务接待有关情况,公开行政经费支出情况。这意味着,随着下一步部门决算内容的公开,今年各部门在预算公开方面的力度会进一步加大。

排污渠现毒胶囊,疑是“彩虹”落人间

有关部门正调查来源

星报综合报道 最近,一些知名药厂涉嫌使用工业明胶加工胶囊的新闻成为社会焦点,然而就在4月21日,郑州郑上路的一段排污明渠内,一夜之间突然出现大量空心胶囊,300余米的渠沟被各色胶囊堆积成了“彩虹河”(见图)。

在郑州郑上路三十里铺李岗村附近,道路两侧均有宽约半米、深约70厘米的排污明渠,这些胶囊按颜色“归类”,几乎“均匀”地被倒在路北侧明渠里。白色、蓝色、红色、黄色……五颜六色的空心胶囊几乎填满沟渠。这些空心胶囊无标志,看起来非常像硬塑料壳,拿手捧起时发出“哗哗”的摩擦声,轻轻一捏,整个就被捏碎,没有柔软手感。大量各色空心胶囊被倒进明渠,几乎看不到渠水。沿水流方向向东走,一

些胶囊已随水流而下,渠水被染成蓝绿色,水中随处可见已被泡大发胀的空心胶囊,绵延300余米。是谁把这些空心胶囊扔在了明渠里呢?附近一家工厂的三名女工称,没听说附近有制药厂。“要是这些胶囊有毒,这样也污染水啊!”

三十里铺村村主任孙保周在电话中受访时称,他也不知道明渠内出现大量空心胶囊的事,附近也没有制药厂。他表示,原来村里有小作坊生产药品,几个月前已被查处,以现在的情况看,可能还是有人在偷偷生产伪劣胶囊。

目前,该辖区内的有关部门已组织人员打捞清理,并着手调查胶囊的来源。



今秋起中小学教辅将实行政府指导价

据新华社电 据国家发展和改革委员会23日介绍,从2012年秋季学期开始,国家对中小学生学习的主要教辅材料实行政府指导价管理,大幅降低价格标准,减轻学生教辅材料经济负担。

按照此次拟定的指导价水平,大部分教辅材料价格比目前市场价降低40%~50%。

近年来,社会上对与中小学教科书配套、供中小学生学习使用的各种学习辅导、考试辅导类教辅材料“过多”、“过滥”,以及因高定

价、高回扣导致的“过贵”问题反映强烈。为此,发展改革委、新闻出版总署、教育部近日联合印发《关于加强中小学教辅材料价格监管的通知》。《通知》规定,从2012年秋季学期起,进入各省份择优评议公告的教辅材料,出版单位要按照不高于国家规定的正文印张、封面基准价格要求,制定零售价格。限定各省份择优评议公告的教辅材料发行费用标准不得高于35%,压缩中间环节折扣回扣空间。

武汉招募120名志愿者 对党政机关暗访监督

据新华社电 120名来自各行各业的武汉市民志愿者22日正式上岗,成为这个市党风廉政监督员。这些志愿者将在武汉市治庸问责办公室的领导下,对全市党政机关实施暗访监督。

据介绍,新招募的120名志愿者有企事业单位工作人员、退休人员、大学教授、在读大学生和自由职业者等,其中硕士研究生及

以上学历者14人。他们将根据所在区域分为若干小组,针对武汉“十大突出问题”中的部分问题重点开展暗访监督活动,对收集到的行业风气不正,党政机关工作人员庸懒散,行政不作为、乱作为、慢作为等问题,及时准确上报。武汉市治庸办将根据志愿者反映的情况进行调查,并将处理情况及结果向志愿者反馈。

乌坎原村干部被查处 收缴违纪款106万元

星报综合报道 4月23日,广东省工作组专项小组对乌坎村原村两委干部涉嫌违纪违法问题的调查处理情况进行了通报。

据介绍,近日,陆丰市纪委监察局已对原村两委8名村干部追究了党纪责任,对1名村干部进行了诫勉谈话。其中,对原村支部书记薛昌予以开除党籍处分,收缴其违纪所得18.92万元;对村委会原主任陈舜章予以开除党籍处分,收缴其违纪所得86万元;对

原村委会出纳邹钊予以留党察看一年处分,收缴其违纪所得12.86万元;其他5名原村两委干部也分别受到党纪处分,收缴违纪所得39.61万元。目前,调查组对原乌坎村委会涉及非法转让土地使用权等问题继续进行调查。

据了解,广东省工作组已收缴上述人员违纪款共计106.77万元。其中,按规定拟退回乌坎村46.3万元,退回乌坎港公司3万元,上缴国家财政57.47万元。

“最牛丈母娘”27项标准甄选女婿

星报综合报道 “做得了数据,看得了星座,算得了命盘,测得了人格……27项评分标准!丈母娘累啊!”最近,微博上一则上海“史上最牛丈母娘”的消息迅速走红。南京名嘴老吴则表示,丈母娘最终还是听女儿的,而更难对付的应该是老丈人。

“最牛丈母娘”:27项标准挑女婿

“史上最牛丈母娘”的这条微博分为两部分,第一部分是一份excel的表格,上面包括了相亲时间、地点,相亲人的姓名、年龄、身高体重、生肖、户口、情史、体型、脸型、毕业院校、专业、英语、公司、职业、收入、加班、18型人格、生活技能等27项标准。

在这本相亲手册中,还把所有相亲对象按行业进行了分类:

国企、金融、计算机、网络、老板、私企……更牛的是,这位丈母娘每一项都按1~10分进行评分,并计算出总分,只有达到合格的才能得见女儿的芳容。有一位来自福州的小伙子——摩羯座、体型匀称,情史4次,最终获得未来丈母娘的欢心,总分190分,得到了与其女儿见面的机会。而丈母娘竟然还精通“18型人格测试”,在每个小伙子的背后还增加了这项测试,有小伙子获得了“成就型”的评语,但也有小伙子因为通不过人格测试而被无情淘汰。

名嘴老吴:“最牛老丈人”才难对付

“丈母娘看女婿,越看越欢喜,老丈人疼女婿,驴子放屁。”对于这位“最牛丈母娘”,南京民俗专家、十八频道名嘴老吴有不同

的理解。他认为,别看这位“最牛丈母娘”提出了很多苛刻条件,但真正难对付的却是“老丈人”。

老吴表示,母亲爱女儿,想女儿幸福,关注最多的是女儿的幸福指数,主要还是考虑未来女婿帅一点、钱多点,对女儿好一点。但只要女儿真正看上了一个小伙子,女婿又对女儿好,最终母亲还是会顺从女儿的。而老丈人看女婿不一样,老丈人和女婿是一对“天敌”,很少从女儿感情出发,对未来女婿经济、学历、家庭背景的要求,比公务员还要严苛,“多多少少夹杂着‘嫉妒’。”

同时,老吴也想劝丈母娘几句:对女儿的婚事,不要过度精明,算得太精,经济方面是要考虑,但女婿的品质、对女儿的感情要放在最重要位置。

春光无限,阳光普照,在这享受大自然馈赠的日子里,家诚工厂倾力巨献,把家装主材特惠政策清晨的一束阳光,普照着庐州大地上的千家万户。

这个“五一”只要你走进家诚地板,就会免费收到家诚地板为您准备的神秘大礼一份。这份大礼仅仅只是家诚“五一”活动特惠大餐的一道开胃菜。其中各专卖店

均有工厂特供价格低至冰点的好地板等您选购。实木地板,多层实木地板以及强化地板都有特价好板出售。除上述优惠以外,家诚地板更是推出震撼您感知的回馈政策,地板满5平方米送1平方米。多买

多送,机会难得!家诚地板在“五一”推出如此优惠的政策,家诚木门当然也会不遗余力地回馈于家诚新老客户。家诚木门的三大回馈政策一定会让您按捺不住的!

首先是“五一”厂家巨惠冲击波,你见过一千多的原木门吗?你买过两千多的实木门吗?家诚木门说这个可以有。第二波巨划算,家诚精心推出三大优质系列木门做“五一”特价产品,价格到不到位

还免费赠送价值几百元的品牌樱花五金。第三波超省钱,这一波就厉害了,家诚木门整合所有户型客户需求,特设三大套餐,每款套餐都将为您省去几千元的装修费用。

看完上述这些相信这个“五一”您不再徘徊,不再犹豫。对!家诚这个“五一”就是为您解决装修烦恼的,4月21日至5月6日家诚所有员工虔诚期待您的光临!

地板看我的 “五一”家诚工厂巨献特价来袭,为您省钱才是硬道理!